Pacyer olleHKH Ka4yeCcTBA YIIPABJIECHHS pacxodaMH 0107KeTA

3a 9 mecsiiies 2022 roga

Ynpasjeausst 00pa3oBaHus

Q3 =60/60*100=100,00

Pacyer OCYIIECTBJICH 11O COBOKYITHOCTHU 6annoB IMOJIYY€HHEIX 110 [IPUMCHUMBIM I10Ka3aTeIAM
OICHKH Ka4d€CTBa (npnnomeHHe 3k HOpHIIKy I[MPOBEACHHUA MOHUTOPUHT'A OLICHKH KA4Y€CTBA

(uHaHCOB

oro MCHCIDKCMCHT&),

rae Y3= 5+5+10+5+5+5+5+5+5+5+5=60
MAX3=60

n/n

Pacuer moka3zarens

BaJjbl

BO 0a/I0B,

MakcumMaJbno
BO3MOYKHOE KOJI-

KOTOPOE MOXKeT
noxyunts FABC

1.Ilokasamenu Kauecmea ynpagienus pacxooamu 6iooxicema Ha obecneyerHue 6bInoHEH U

¢ynKyuil KazeHHBIX yupexcoeHull

Hmeozo:

12 P=889956,0/908352,1*100=97,98 5 5
1.3 P=889956,0/1206177,9*100=73,79 5 5 .
1.4 P=233845,5/250381,4*100=93,40 10 10 o
1.5 P=0 5 5 .

Hmozo: 25 25
2.1Tokazamenu Kauecmea ynpagneHus pacxooamu 61003cema Ha bINOAHEeHUE PyHKyuil AY u

BY

28] P=0 5 5

Hmozo: 5 5
3.Ilokaszamenu Kawecmea ynpasienus pacxooamu 0100vicema Ha COYUANbHOE 0fecnederue u

UHbIE 6bINIAMBL HACECHUIO

Bal P=0 ) 5
30 P=0 5 5

Hmozo: 10 10

4.Iloxkaszamenu Kavecmea ynpasneHus pacxooamu 61003cema Ha UCHOJIHEHUE CYOeOHbIX
aKmoeg
4.1 P=0/1=0 5 S
4.2 P=0/19=0 5 5
4.3 P=0/889956,0*100=0 5 5
4.4 P=0/626838,3*100=0 5 5
20 20
60 60

Bcero 0ayi10B:

Hcn. Tumoxuna H.B.




Pacuer olleHKH KavyecTBAa BCACHMHSA OIO/I’KETHOI'0 YYE€TA H COCTABJICHMSI

6I(EDKeTHOl‘/'l OTYETHOCTH

3a 9 mecsiuen 2022 roga

YunpasJjenusi oopazoBannsi

Q5=10/10*100=100,00

Pacuer ocymIecTBIieH 110 COBOKYITHOCTH GaslIoB OIYYEHHBIX IO IIPHMEHHMBIM TI0Ka3aTENsAM
OLICHKH KayecTBa (IpunoxeHue 5 k [lopsaaky npoBeaeHHs MOHUTOPHHTA OLIEHKH Ka4yecTBa
(HHAHCOBOTO MEHEDKEMEHTA),

rrue Y5=5+5=10

MAXS5=10
n/n | Pacyer mokasareis Banabl MakcuMainbHO
BO3MO2KHOE KOJI-BO
0a/1J10B, KOTOpOE
MOKET MOJYIUTH
T'ABC
1 P=0 - 5 5
2 P=0 ' 5 5
Hmozo: 10 10

Hcn. Tumoxuna H.B.




